

**ఒకరి ఆత్మహత్య**

దండేపల్లి, అక్టోబర్ 8: మండలంలోని కాసిపేట గ్రామానికి చెందిన కల్లెం గంగాధర్ (36) పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ ప్రసాద్ తెలిపారు. ఎస్ఐ, కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గంగాధర్ రెండేళ్లుగా మూత్ర పిండాల వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడు. ఎన్ని దవాఖానలు తిరిగినా నయం కాకపోవడంతో జీవితంపై విరక్తి చెందాడు. ఈనెల 3న ఇంటి వద్ద పురుగుల మందు తాగాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు లక్షణివేట ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో కఠినగర్భకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతిచెందాడు. తమ్ముడు సంజీవ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**CLASSIFIED**  
**WANTED**  
**jobs**  
 Apply Now!  
 \*రామకృష్ణ (Hyd, VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వ్యర్థాల సేవకు, బేబీ కేర్, ఇంటి/ వంటపని చేయటకు వర్కర్స్ కావాలను. ధో|| + వ|| + జీతం: 15-22 వేలు. ఏ వెంట్రుకు 5000/- కేషువ్. ఫోన్: 9281452833, 9281452844.  
 NT-320501-AII

**గమనిక**  
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుణ్ణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిబిజీలో చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**Classified Ads**  
 మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం  
**4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**  
 ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**  
**3+1 స్టో కలదు**  
 ప్రకటనల విభాగం...  
**GST 5% వర్తించును**  
 మండలం: 91827 77676, ఇంటిఫోన్: 91827 77679  
 నెట్: 91827 77671, 91827 77677

# ముంపు సమస్యకు అడ్డు 'కట్ట'..

కోటపల్లి, అక్టోబర్ 8 : ఏటా గోదావరి, ప్రాణహిత నదుల ఉద్భవ కారణంగా నీటి మునుగుతున్న పంటల రైతులకు ఊరటనిచ్చే ప్రకటన రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు చేయడంపై కోటపల్లి, చెన్నూర్, జైపూర్ మండలాల రైతులు బాధం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భారీ వర్షాల కారణంగా ప్రాణహిత ఉప్పొంగితే కోటపల్లి మండలం, గోదావరి ఉప్పొంగితే కోటపల్లి, చెన్నూర్, జైపూర్ మండలాల్లో పంటలకు నష్టం వాటిల్లుతుంది. ప్రతి వర్షాకాలంలో ఇదే పరిస్థితి. ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలని మంత్రి హరీష్ రావుని ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ కోరగా సానుకూలంగా స్పందించారు. ప్రాణహిత, గోదావరి వరద ప్రవాహానికి నీటి మునుగుతున్న పంట పొలాలను రక్షించుకునేందుకు అవసరమైతే కరకట్టలు కట్టడమూ, బాధితులకు పరిహారం చెల్లించడమూ అనే విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టి కి తీసుకెళ్లి సర్వే అనంతరం నిర్ణయం తీసుకుంటామని మంత్రి హరీష్ రావు ప్రకటించడంపై మూడు మండలాల రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



కోటపల్లి మండలం దేవులవాడ గ్రామం సమీపంలో గోదావరి ప్రవాహంతో నీటిలో మునిగిన పత్తిపంట (ఫైల్) ముంపు రైతుల్లో ఆనందం

ప్రాణహిత, గోదావరి నదుల కారణంగా ముంపునకు గురవుతున్న

- ప్రాణహిత, గోదావరి తీర రైతులకు ఊరట
- కరకట్టలా... పరిహారమూ.. తేలుస్తామన్న మంత్రి హరీష్ రావు హామీతో రైతుల్లో ఆనందం

పంటలను రక్షించుకునేందుకు, రైతుల సంక్షేమం కోసం శాశ్వత పరిష్కారం చూపిస్తానని మంత్రి హరీష్ రావు నుంచి ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ హామీ తీసుకోవడంపై రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో ఈ విషయాన్ని ఎవ్వరూ పట్టించుకోకపోవడంతో ముంపు రైతులకు పంట నష్టం సంభవిస్తూ వస్తోంది. గత మూడు, నాలుగేళ్ల నుంచి వరుసగా పంట నష్టం జరుగుతుండగా, వరదల విషయాన్ని ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. రైతులకు న్యాయం చేయాలనే లక్ష్యంతో సమస్య పరిష్కారంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. ఈ క్రమంలో మంత్రి హరీష్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లగా, ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. వరద ప్రవాహాన్ని అంచనా వేసి కరకట్టలు నిర్మించడమూ.. ముంపు రైతుల భూములకు పరిహారం చెల్లించడమూ.. సర్వే అనంతరం ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటుందని చెప్పడంతో, రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమ సమస్యపై దృష్టి పెట్టిన విప్ కృతజ్ఞతలు చెబుతున్నారు.

**మా సమస్యకు పరిష్కారం**  
 ప్రాణహిత ప్రవాహం పెరిగితే మా పంటలు మునిగిపోతున్నాయి. ఏటా మాకు పెద్ద మొత్తంలో నష్టం వాటిల్లుతున్నది. ప్రభుత్వ విప్ సుమన్ దృష్టికి నాతో పాటు మిగతా రైతులందరం కలిసి ఈ సమస్యను తీసుకెళ్లాలి. ఆయన మా సమస్యకు అతి త్వరలోనే పరిష్కారం చూపిస్తానని మంత్రి హరీష్ రావుతో చెప్పించారు. ఇప్పుడు చాలా సంతోషంగా ఉంది. నా చిన్నప్పటి నుంచి ఈ వరద మా పొలాల్లోకి వస్తుంటుంది. గతంలో కూడా ఎందరో లీడర్లకు ఈ సమస్య గురించి చెప్పుకున్నాం. ఏ ఒక్కరూ పరిష్కారం చూపలేదు.  
**-అంగ మల్లన్న, జనగామ (కోటపల్లి)**

**రైతులకు అండగా సుమన్..**  
 ప్రాణహిత, గోదావరి వరదల కారణంగా పంటలు నష్టపోతున్న రైతులకు ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ అండగా నిలవడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఈ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్నామని సుమన్ రైతులను రుణపడి ఉంటుంది. వానకాలంలో వరదల కారణంగా మేం వేసుకున్న పంటలు నీటిపాలైతున్నాయి. ఇదే విషయాన్ని విప్ బాల్య సుమన్ చెప్పుకున్నాం. ఆయన మంత్రి హరీష్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లి రైతులను ఆదుకుంటామని ప్రకటన చేయించారు. చాలా సంతోషంగా ఉంది.  
**-దర్శి రమేష్, రాంపూర్ (కోటపల్లి)**

**రైతుల సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం**  
 భారీ వర్షాల కారణంగా గోదావరి, ప్రాణహిత నదులు ఉప్పొంగి ప్రవాహచడంతో కోటపల్లి, చెన్నూర్, జైపూర్ మండలాల్లో పంటలకు నష్టం వాటిల్లుతుంది. ఈ విషయంపై శాశ్వత పరిష్కారం చూపించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాం. ఇప్పటికే ఈ సమస్యను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన. రాష్ట్ర మంత్రి హరీష్ రావు దృష్టికి ఈ సమస్యను విన్నవించగా, రైతుల సమస్య పరిష్కారానికి శాశ్వత చర్యలను తీసుకుంటామని చెప్పారు. రైతుల సంక్షేమమే ప్రధాన ద్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నది. ఈ సమస్యకు అతి త్వరలోనే పరిష్కారం చూపి రైతులను ఆదుకునే చర్యలను చేపట్టనుంది. పంట పొలాల్లోకి వరద రాకుండా కరకట్టలు కట్టడమూ లేక ముంపునకు గురవుతున్న భూములకు పరిహారం చెల్లించడమూ అనేది దానిపై ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోనుంది. ఇప్పటికే ఎన్నో రైతు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడుతూ, వారిని కన్నబిడ్డల లెక్క చూస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ వరదల సమస్యకు కూడా త్వరలోనే శాశ్వత పరిష్కారం చూపనుంది.  
**-బాల్య సుమన్, ప్రభుత్వ విప్**

# జల్లాలకు అలవాటు పడి..

- బ్యాంకులో చోరికి రెండుసార్లు విఫలయత్నం
  - ఎట్టకేలకు పట్టుకున్న పోలీసులు
- నెన్నెల, అక్టోబర్ 8: జల్లాలకు అలవాటు పడి పెద్ద మొత్తంలో డబ్బు సంపాదించాలనే అత్యాశతో బ్యాంకుకే కన్నం వేసేందుకు ప్రయత్నించారు. రెండు సార్లు విఫలయత్నం చేసి, చివరకు పోలీసులకు చిక్కారు. బెల్లంపల్లి రూరల్ సీబి రాజేకుమార్ కథనం ప్రకారం నెన్నెల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కోణంపేట గ్రామానికి చెందిన నాయిని బాపు జల్లాల, అన్లెన్ రమ్మి ఆడుతూ డబ్బులు పోగొట్టుకునేవాడు. ఫైవేట్ టీచర్ గా కూడా పని చేశాడు. గ్రామంలో సీఎస్సీ సెంటర్ కూడా నిర్వహించి రైతులు, వృద్ధుల వద్ద డబ్బులు కాజేశాడు. ఎలాగైనా పెద్ద మొత్తంలో డబ్బు సంపాదించాలన్న ఆశతో బ్యాంకుకు వెళ్తూ ఉన్నాడు. బ్యాంకులో ఎలా దొంగతనం చేయాలో రెక్కె నిర్వహించాడు. పలుసార్లు బ్యాంకులోకి వచ్చి పరిసరాలు గమనించాడు. నెన్నెలలోని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకులో ఆగస్టు 31న రాత్రి తలుపులు పగలగొట్టి బ్యాంకులో దూరాడు. క్యాబినెట్ లో ఎలాంటి డబ్బు కనబడకపోవడంతో దొంగతనానికి వచ్చిన వ్యక్తి బ్యాంకు మంచిది ఎలాంటి డబ్బు దొరకలేదు అని రాసి పెట్టి వెళ్ళాడు.

దు. ఎలాంటి క్లౌస్ దొరకకుండా పథకం ప్రకారం అందులో దొంగతనానికి యత్నించాడు. బ్యాంకు అధికారులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. సరిగ్గా నెల రోజుల తరవాత అక్టోబర్ 1న అదే దొంగ రాత్రి బ్యాంకు దొంగతనానికి వచ్చి కిటికీలు పగులగొట్టి లోపలికి దూరాడు. స్టాంక్ రూం, గ్రెట్ టాకాలు పగలగొట్టి లాకర్ తెరవడానికి యత్నించగా సైరన్ మోగింది. దీంతో అక్కడి నుంచి పరారయ్యాడు. దీంతో బ్యాంకు అధికారుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రెండో సారి వచ్చినప్పుడు సీఎస్సీ సెల్ ఫోన్ ను అక్కడే వదిలి వెళ్ళడంతో, దాని ఆధారంగా దర్యాప్తు చేశామన్నారు. అప్పటికే అతడిపై అనుమానాలు వచ్చాయన్నారు. కోణంపేట గ్రామంలో లోతుగా దర్యాప్తు చేయగా నాయిని బాపు అనుమానంగా కనిపించడంతో అతన్ని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా రెండు సార్లు దొంగతనానికి వచ్చింది నిజమేనని ఒప్పుకున్నట్లు తెలిపారు. బాపు పై పలు పోలీస్ స్టేషన్లలో 420 కేసులు, ఇతర కేసులు 13 వరకు ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఎనిమిది రోజుల వ్యవధిలో కేసును ఛేదించినట్లు చెప్పారు. నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపడుతున్నట్లు సీబి తెలిపారు. ఎస్ఐ శ్యాంబేట్, హెచ్ఐ విజయ్ పాల్గొన్నారు.

**అప్పల బాధ భరించలేక ఆత్మహత్య**

హాజిపూర్, అక్టోబర్ 8 : అప్పల బాధ భరించలేక జీవితం పై విరక్తి తో ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు హాజిపూర్ ఎస్ఐ నరేశకుమార్ తెలిపారు... ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని కర్నూమిడి గ్రామానికి చెందిన బోగ మొగిళి (44) 2020 సం.లో రాపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని రాజేశ్వరరావుపల్లిలో టెక్స్ టైల్ కంపెనీ పెట్టాడు. బట్టలను నేసే సాంపాల్ ను లోన్ ద్వారా కొనుగోలు చేశారు. అతడి బట్టలు నేస్తూ విక్రయించడం మొదలు పెట్టాడు. కరోనా లాక్డౌన్ లో పని సరిగ్గా నడవక పోవడంతో నష్టం వచ్చిట్లు తెలిపారు. దీంతో సాంచాను అమ్మి రుణం కట్టేశాడు. అప్పల బాధ భరించలేక, జీవితంపై విరక్తితో ఆదివారం తన టెక్స్ టైల్ కంపెనీ రేకుల పెద్ద లోపల పైకప్పుకు ఉన్న ఇనుప పైపుకు తాడుతో ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. భార్య లావణ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. కాగా మొగిళి కొడుకు రాంసాగర్, కూతురు ప్రియాంక ఉన్నారు.

**కేజీబీవీ విద్యార్థులకు అస్వస్థత**

బెల్లంపల్లి/కన్నెపల్లి, అక్టోబర్ 8: కన్నెపల్లి మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీలో విద్యార్థులు అధికారం ఒక్కసారిగా అస్వస్థతకు గురయ్యారు. 18 మంది విద్యార్థులు కడుపు నొప్పి, శ్వాస సంబంధిత సమస్యలతో కళ్ళు తిరిగి పడిపోయారు. వెంటనే సదరు సిబ్బంది ఆరుగురు విద్యార్థులను కన్నెపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించి చికిత్స అందించారు. మిగిలిన 12 మందిని మెరుగైన వైద్యం కోసం బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. గత కొన్ని రోజులుగా పలు ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నట్లు విద్యాలయం సిబ్బంది పట్టించుకోలేదని విద్యార్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. గత 15 రోజులుగా దగ్గు, జ్వరం తదితర సమస్యలతో బాధపడుతున్న విద్యార్థులకు ఏఎన్ ఎం వచ్చి మాత్రలను మాత్రమే వేసేదని తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరిస్థితి ప్రస్తుతం మెరుగ్గా ఉందని, అస్వస్థతకు గల కారణాలు ఆరోగ్య రిపోర్టుల ఆధారంగానే తెలుస్తాయని పీహెచ్ సీ వైద్యులు తెలిపారు. తల్లిదండ్రులు అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు.

**ఆటో బోల్తా పడి ఒకరి మృతి**

జన్నారం, అక్టోబర్ 8: మండలంలోని తపాలాపూర్ గ్రామ సమీపంలోని అటవీశాఖ చెక్ పోస్టు సమీపంలో ఆటో బోల్తా పడిన ఘటనలో ఒకరు మృతి చెందారు. ఎస్ఐ పీ సతీష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఉట్టూర్ మండలం గంగన్నపేటకు చెందిన బొర్లకుంట కొండయ్య (47) ఇంటికి వెళ్లేందుకు అధికారం ఉదయం లక్షణిపేటలో ఆటో (టీఎన్ 19టీ5504) ఎక్కాడు. ఈ క్రమంలో జన్నారం వైపు వస్తుండగా, ఆటో డ్రైవర్ కలుకం గంగన్న అజాగ్రత్త అతివేగంతో నడవడంతో చెట్టును ఢీకొని బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో బొర్లకుంట కొండయ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మరొకరికి గాయాలు కాగా, వీరిని లక్షణిపేట దవాఖానకు తరలించారు. కొండయ్య భార్య మల్లమ్మ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ సతీష్ తెలిపారు. కాగా, కొండయ్యకు నలుగురు కూతుళ్లు, ఒక కుమారుడు ఉన్నారు.

**జన్నారంలో ఎక్సైజ్ అధికారుల తనిఖీలు**

జన్నారం, అక్టోబర్ 8: మండల కేంద్రంలోని కిరాణి దుకాణాల్లో ఎక్సైజ్ సీబి సాయిబాబా అడేదా మేరకు సిబ్బంది తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఇందులో బండారి శివకుమార్ దుకాణంలో పట్టిక బెల్లం లభ్యమైనట్లు ఎక్సైజ్ ఎస్ఐ రాబద్ధ్ తెలిపారు. అక్రమంగా విక్రయిస్తూ 30 కిలోల బెల్లం, 5 కిలోల పటికను స్వాధీనం చేసుకొని, కేసు నమోదు చేసినట్లు చెప్పారు.

**గుడుంబా పట్టివేత**

బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 8: కన్నెపల్లి మండలం లింగాల గ్రామంలో రెండు లీటర్ల గుడుంబాను పట్టుకున్నట్లు కన్నెపల్లి ఎస్ఐ నరేష్ తెలిపారు. ముందస్తు సమాచారం మేరకు అధికారం గ్రామంలోని ముక్కెర మల్లాగౌడ్ ఇంట్లో తనిఖీలు నిర్వహించగా, గుడుంబా లభించినట్లు పేర్కొన్నారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

**పేకాడుతున్న తొమ్మిది మంది అరెస్ట్**

మందమరి, అక్టోబర్ 8: పేకాడుతున్న తొమ్మిది మందిని మందమరి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. పట్టణ ఎస్ఐ చంద్రకుమార్ తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. పట్టణంలోని మారుతీనగర్ లో ఒక ఇంటిలో కొందరు వ్యక్తులు పేకాడుతున్నారనే సమాచారం మేరకు అధికారం మధ్యాహ్నం తన సిబ్బందితో కలిసి రైడ్ చేయగా తొమ్మిది మంది పేకాడుతున్నట్లు బయటపడ్డారు. అరెస్టైన వారిలో పల్లపు ఏడుకొండలు, కంప రవి, తాడుపెళ్లి నారి, తన్నీరు అంకమ్మ, శ్రీరామ్ గోపి, తన్నీరు రవి, ధనం అంట్లకు మార్, కట్ట అంజి, తన్నీరు రవి ఉన్నారుని ఎస్ఐ తెలిపారు. వారి నుంచి రూ.20,170తో పాటు మూడు బైకులు, ఐదు సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వివరించారు.